



Politička organizacija građana "Naša stranka"

Branilaca Sarajeva 5/1, 71 000 Sarajevo

Telefon: 033 408 888; Fax: 033 408 881

E-mail: nasastranka@nasastranka.ba

Web: www.nasastranka.ba

Sanela Klarić

Zastupnica u Skupštini Kantona Sarajevo

Sarajevo, 25.10.2023.

Dostaviti:

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r Predsjedavajući g. Elvedin Okerić

Uputiti:

Vlada i Skupština Kantona Sarajevo
Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i okoliša KS
Ministarstvo saobraćaja KS
KJKP Pokop Sarajevo

PREDMET: ZASTUPNIČKA INICIJATIVA

Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16, 9/20, 14/20 i 16/22), upućujem inicijativu Vladi i Skupštini Kantona Sarajevo **resornom ministarstvu i KJKP Pokop Sarajevo da se hitno krene sa planiranjem efikasnije funkcionalne organizacije sistema informisanja kao i planiranja optimalnijeg organizovanja servisa na grobljima u KS.**

OBRAZLOŽENJE:

Neophodno je da se poprave uslovi za efikasnu funkcionalnu organizaciju grobalja u KS posebno na gradskom groblju Vlakovo. Potrebno je planirati i izgraditi bolju sistem informisanja – dnevne informacije sa mapama parcela gdje će se servisi dženaza i sahrana vršiti taj dan i adekvatniji način prezentacije lokacije konkretnih parcela za taj dan ukopa. Gotovo svakodnevno ljudi lutaju i pokušavaju da se snađu prepoznavajući rodbinu ili prijatelje i prateći ih da bi došli na odgovarajuću parcelu. Ovdje bi dobrodošla dodatna pomoć vjerskih zajednica, njihovo razumijevanje i saradnja sa KJKP Pokop bi obezbjedila sinergijski dobar rezultat.

Kako bi se dostojanstveno oprostili, od nama dragih preminulih osoba, neophodni su jasniji sistemi informisanja kako ljudi nebi lutali i doživljavali dodatni stres. Takođe sugerišem da se obezbjedi da se na postojećoj online mapi, sa jasnim prikazim parcela za umre i ukopane, dodaju dnevni podaci servisa dženaza i sahrana za svaki dan da bi se građani unaprijed mogli informisati o parcelama.

Takođe da se u saradnja sa vjerskim zajednicama, radi optimalnijeg i održivijeg funkcionisanja groblja, planiraju servisi zajedničkih dženaza i sahrana sa optimalnim vremenskim razmacima između servisa. Svjedočili smo, kada se u isto vrijeme klanjaju dženaze za više od 10 umrlih, ogromnim gužvama i stresu.



Sanela Klarić